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                              OZNAMY NA 22. NEDEĽU CEZ ROK         1.9. 2024 
 
Liturgia týždňa:          

 V utorok je spomienka sv. Gregora Veľkého, pápeža a učiteľa Cirkvi 

 V sobotu je spomienka sv. Marka Križína, Melichara Grodzieckého, Štefana Pongrácza, kňazov 
mučeníkov 

 Tento týždeň je prvý piatok v mesiaci 

 Budúca nedeľa je 23. cezročná nedeľa.  
 

 
Oznamy: 

 

 Budúci víkend 6. až 8. septembra oslavuje saleziánska rodina sté výročie príchodu 
saleziánov na Slovensko a čaká nás v Bratislave bohatý duchovný, kultúrny aj 
športový program. V sobotu vás pozývame najmä na svätú omšu o 11:00 v 
Gopass Aréne (Športová hala Pasienky) a slávnostný ceremoniál za účasti celej 
saleziánskej rodiny o 15:00 rovnako v Gopass Aréne. Víkend vďačnosti vyvrcholí 
v Šaštíne nedeľnou svätou omšou o 10:30, kam pred 100 rokmi prišli prví 
saleziáni. Podrobnejšie informácie nájdete na www.saleziani.sk. Tešíme sa na 
stretnutie s vami a budeme vďační za každú vašu modlitbu ako prejav vďačnosti 
za saleziánov. 

 Kto by sa chcel ešte prihlásiť na sv. omšu autobusom v nedeľu do Šaštína, môže 
to urobiť už len dnes u don Pavla Niznera. 

 Nastupovanie do autobusu bude o 7:45, odchod autobusu o 8:00. 

 Na budúcu nedeľu nebudeme počas svätých omší spovedať. 

 Chceme sa poďakovať všetkým animátorom, ktorí sa  zapojili do prípravy a 
samotnej realizácie letných akcií, najme letného prímestského tábora 
a birmovaneckého tábora. Naša vďaka patrí aj všetkým dobrodincom, ktorí nás  
podporili. 

 V týchto dňoch náš spolubrat Tibor Haluška oslávil krásne jubileum 60 rokov. 
Pamätajme na neho v modlitbách! 

 V stredu 11.9. od 16:30 bude p. farár zapisovať úmysly sv. omší na mesiace 

október, november a december 2024. 

 Pravidelná štvrtková Adorácia v kostole začne až od štvrtka 12. septembra. 

 Počas budúceho víkendu sa uskutoční v Dubnici nad Váhom výročná mariánska 

púť. Miništrantov a mladých pozývame v sobotu o 16:00 hod. na pešiu púť, 

prihlásiť sa môžu don Niznera. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 10,  v Kolačíne skupina č. 3. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

http://www.saleziani.sk/

